
 

 

Rytířská 10, Praha 1, 110 00 

ropid@ropid.cz, idsk@idsk.cz 

Informace o Pražské integrované dopravě: 

www.pid.cz nebo 234 704 560 

Kupujte jízdenky PID kartou nebo mobilem 

Věděli jste, že jízdenku PID můžete zaplatit platební kartou přímo 
u řidiče nebo si jí koupit dopředu pomocí mobilní aplikace PID Lítačka? 
Plný sortiment přestupních jízdenek PID pořídíte pohodlně v mobilní 
aplikaci PID Lítačka. Při nástupu do autobusu stačí přiložit QR kód ke 
čtečce (obrázek). Stahujte na http://app.pidlitacka.cz. Platbu kartou, 
prosíme, hlaste řidiči předem. 

Cestujte ještě výhodněji s předplatními kupony PID 

Nejvýhodnější jsou však předplatní časové kupony na měsíc, čtvrtletí 
či rok, se kterými můžete jezdit v rámci daného časového období 
a tarifních pásem, jak často chcete. I ty pořídíte z pohodlí domova přes 
www.pidlitacka.cz. Nahrát si je můžete: 

• na kartu Lítačka, 

• na IN Kartu Českých drah, 

• na bezkontaktní platební bankovní kartu, 

• nebo rovnou do mobilní aplikace PID Lítačka. 

Pro čipovou kartu Lítačka už nemusíte až do Prahy, pořídíte si ji i v pokladnách ČD ve vybraných 
středočeských železničních stanicích (Beroun, Benešov u Prahy, Čáslav, Kolín, Kralupy nad 
Vltavou, Mladá Boleslav město, Nymburk hl. n., Rakovník, Vlašim). Papírové předplatní kupony lze 
koupit kromě tradičních prodejních míst v Praze také na jakkoli pokladně Českých drah náležející 
do PID. 

Mapa spojů ukazuje aktuální polohu autobusů i tramvají 

Aktuální pozice všech autobusů 
a tramvají Pražské integrované 
dopravy jako na dlani – to nabízí nová 
webová aplikace mapa.pid.cz. Na 
mapovém podkladu zde naleznete 
najednou tisíce aktivních spojů 
městské i příměstské dopravy 
společně s informacemi o jejich trase, 
zpoždění, bezbariérovosti a dalších 
parametrech. 

Zobrazit si můžete jak všechny 
spoje, tak jen vybranou linku nebo 
dokonce vybraný vůz na lince (pořadí). 
Jednotlivá vozidla se zobrazují 
barevně – zeleně značí spoje, které 
jedou podle jízdního řádu, čím víc 
červené, tím víc zpožděné. Po kliknutí 

na konkrétní vozidlo si můžete zobrazit celý jízdní řád konkrétního spoje a u vozů mimo DPP též 
detaily o vozidle. 

Informace o zpoždění autobusů i tramvají jsou cestujícím k dispozici také v aplikacích IDOS a PID 
Lítačka, ale i v mapách Google nebo v mapách Seznam (www.mapy.cz). 
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